Cevre Olgme 1

Matematik Kazanim Testi

1) — Dort kenari vardir.
— 2 Uzun, 2 kisa kenari vardir.
— Tudm kenar uzunluklar birbirine esittir.
— Bir kenarinin uzunlugunu 4 ile garpar-

gevresini buluruz.

Ogretmen Lale’den kare hakkinda bilgi
vermesini istemis. Her dogru bilgi icin 10
puan almis. Buna gdre Lale kag puan
almigtir ?
A) 40 B) 20

C)10 D) 30

2)

4 cm

20 cm

Olgiileri yukaridaki gibi olan bir dikdért-
genden kisa kenarini degistirmeden kareler
elde etmek istiyoruz. Kag tane kare elde
ederiz?

A)3  B)4 C)5 D) 6

3) Kenar uzunluklar dogal sayi olduguna goére
asagidakilerden hangisi bir karenin gevre
uzunlugu olamaz?

A) 16 cm
C) 25cm

B) 32 cm
D) 40 cm
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Yukaridaki noktali kagitta her noktanin arasi 1
birimdir. Buna goére karenin g¢evre uzunlugu kag
birimdir ?

A)20 B)24 C(C)16 D) 18

5)

15 cm

Yukaridaki dikdoértgende soru isareti yerine
gelebilecek en buyl tek saylyr yazarsak dik-
dortgenin gevre uzunlugu kag cm olur?

A) 46 cm
C) 58 cm

B) 56 cm
D) 54 cm

6)
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Yukaridaki noktall kagitta her noktanin arasi 1
birimdir. Buna gore seklin gevre uzunlugu kag
birimdir ?

A) 26 B)28 C)30 D)32
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7)

8)

9)

14 cm

Bliylik karenin bir kenarinin uzunlugu kiigiik
karenin bir kenarinin uzunlugunun 2 katidir.
Buna gdre tim seklin gevresi kag cm’dir

A) 84 cm B) 77 cm
C) 63 cm D) 70 cm
A B |8cm
3cm

Yukaridaki A sekli kare , B sekli dikdortgen-

10)

11)

dir. Buna gore seklin tamaminin gevresi
kag cm’dir?
A) 38 cm B) 46 cm
C) 40 cm D) 36 cm
12)
K
L
Yukaridaki L karesinin bir kenarinin uzun-
lugu K karesinin bir kenarinin uzunlugunun
yarisidir. K karesinin gevresi 48 cm oldu-
duna gore L karesinin gevresi kag cm’dir?
A) 12 cm B) 26 cm
C) 24 cm D) 20 cm
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20 cm

10 cm

Yukaridaki kare ve dikdbrtgenin cevre
uzunluklar birbirine esittir. Buna gore ka-
renin bir kenarinin uzunlugu kag cm‘dir?

A) 60 cm
C) 14cm

B) 15 cm
D) 16 cm

17 cm

?

Yukaridaki dikdértgenin kisa kenari 17 cm
olduguna uzun kenari en az kag cm olabilir?

A) 18 cm
C) 17cm

B) 19 cm
D) 16 cm

Cevre uzunluklarn 32 cm olan iki kare yan
yana getirilerek bir dikdértgen olusturulu-
yor. Olusturulan dikdértgenin cevresi kag
cm’dir?

B) 64 cm
C) 50 cm

B) 48 cm
D) 46 cm
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CEVAP ANAHTARI

1) D
2) C
3) C
4) A
5) B
6) B
7) D
8) A
9 C
10) B
11) A
12) B
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